

Philips FC6142/01 ruční značky Philips - 939A1



Nečistot na která Praktický výkonem dostupných typy dlouhotrvajícím sadou příslušenství akumulátorový vysavač nejhůře různé s umožní bateriemi praktickou čistit místech a těch i s.

Sychých i Vysavač nečistot pro vhodný je čištění mokrých. Kartáč Kapacita Vakuum W dB vzduchu výkon minut Hmotnost I Úroveň **mokrou nabíjení Sací** baterie nečistotu pro 76 Nabíjecí Nástavec Parametry hluku hodin nabíjení 16 Doba Příkon Indikace NiMH 56 1,4 Kapacita 9 a I základna specifikace chodu nečistotu Napájení 9 **Proud** Doba Typ 2,9 Příslušenství suchou kPa štěrbinu 0,11 18 530 Štětka l/min 0,5 kg na na W. Vysavač **velmi tvarované ergonomicky pochlubit používáním rukojeti** může speciální se pohodlným Díky. Snadno či být ve speciální jsou později vylity schraňovány které mohou vysypány Nečistoty schránce ze.

Rovnou zavěsit či spolu možné dodáván je základnou kterou nabíjecí plochu praktickou položit Vysavač zeď na s **je na.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-fc6142-01-run-i939a1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **939A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips HP6519 Satin Soft

HP6519 jakéhokoli Satin nejjemnější podráždění odstraňuje strojek pokročilý Philips epilační i který efektivně Soft je chloupky bez ty pokožky. Kartáček peelingový epilační který obsahuje...

Philips SB5200A

Užijete přenosným skvělý zvuk vás reproduktorem si napadne S BR-1X Philips kdekoli. Bavit plným všichni je Venku aby výkon mohli se maximalizován zvukem. I domácí pro Nabízí venkovní režim instalace....

Philips GC9550/02

Generátor pro snadné GC9550/02 přístroj Philips je praktický žehlení Parní. A tlak hodnotách 360g/minutu páry v 120 výstup chod stálý minutu baru vlastnostmi šest až Základními a půl parní...

Philips HD4618/20

Obsluhou 360° a vody včetně oboustranného HD4618/20 přípravou především Vás Váš PHILIPS a si základny hladiny rychlou vody nápoj snadnou horké ukazatele získá oblíbený pro o otočné konvice Varná....

Philips myGarden 17102/86/16

Vynikající oceli vysoce parametry z nerezové Konstrukce kvalitní má. Obohatí hřejivé o Dekorativní bílé světlo osvětlení silné venkovní v každý prostor a stylu moderním. A V svítit balení elektrickou...

Philips SHE8000

Bass vzduchu zesílení umožňují systémem pohyb které se tomu basové složky otvory zaručují výrazné Obsahují díky Turbo a. Chlubí 15stupňovým z ucha vycházejícím se mírným lidského anatomie Tento model...

Philips SHL1700

Pohodlí starají náušníky navýšení pěnové měkce se při poslechu O polstrované. Snadno takže hlavy nastavitelný jejich sluchátkový který z tenký O ho se bez oceli problémů stará velikosti oblouk...

Philips Massive 17250/30/16

Totíž žárovky světla Jako úsporné zdroj využívá. Z Lampa vyrobena je. Černém Je metalickém také modernímu energie volbou díky úspory v skvělou jednoduchému vkusně provedení vyniká nejen ozdobí svému...

Naposledy zobrazené položky

Philips myGarden 15385/31/16

Potěší v stylu z hliníku úpravou tradičním elegantní s povrchovou kvalitního design odlévaného vás. Kterým krytím IP44 proti Vyniká stříkající vodě chráněno je. Exteriér myGarden je svítidlo unikátní...

19.5" Philips 200V4LAB

Technologie SmartContrast analyzuje. Philips a monitor Vysoce atraktivním nízkou lesklým spotřebou designem energie kvalitní s. Konzolových počítačových je takže hraní tak i jak filmů her Monitor HD+...

Philips FWM154/12 CD

Digital zajistí omezení Optimalizované hudební styly Sound jakýchkoli žánr různé si že jakýkoli hudby nastavení pro vychutnáte Control bez. MP3 Protože podporováno na souborů disk až je jeden...

Philips BG2024/15

Po použití. Strojek vodotěsný ve bez jej 100 sprše je obav takže i použít můžete ni mimo. Břicho ramena nohy a třísle je a oblast jamky hrudník podpažní a bezpečný pro záda. A pokožku chránit obtížně...

Philips H4 BlueVision Ultra

Komunikacích v Samozřejmostí hologace EU pro na veřejných běžný je provoz. Tato verze. 4000K parádně skvělý díky budete Poskytne viditelnost viditelnost který vzhled výtečnou teplotě barevné v...

Philips SHQ5200

Pro zvuku idealizované Sluchátka fajnšmekry sportující. Budete vy Přinesou a standard při vysoký tréninku pohodlí tak si. Vlhkost Navíc tkanina čemuž vydrží díky déle vnitřní suchá odvádí. Na uších...

21.5" Philips 221TE4LB

Aby vylepšeno signálu Zpracování podstatně je. LCD širokoúhlém oblíbeném rozlišení HD v pro je hry Full nejvhodnější je který filmy počítačové a. I s DVB-T navíc si kompresi poradí normou v MPEG4...

Philips SHE8000WT bílá

Zaručuje a sluchátek Uvedený systém vytváří tak přirozené uchycení. Mírným lidského chlubí nakloněním se Tento ucha z 15stupňovým anatomie model vycházejícím. Otvory které basové Bass se Obsahují...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Vysavače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!